Przedmiar robdt

Opis pozycji, wyliczenie ilos$ci robdt

[y

Nr STWiOR: D-01.00.00
Roboty przygotowawcze.

Ilo$é |Krot.|Jedn.

1.1 Nr STWiOR: D-01.01.01
Roboty pomiarowe przy liniowych robotach drogowych, trasa drdg w terenie
réwninnym wraz z geodezyjnym operatem powykonawczym
1,2 = 1,200000
1,200 1,200 km
1.2 Nr STWiOR: D-01.02.04
Mechaniczne ciecie szczelin, w nawierzchni z mas mineralno-bitumicznych
krawedZ jezdni 1220 = 1 220,000000
wpusty uliczne i kanal kd 20%4,0430+2%14+2*%9 = 156,000000
1 376 1 376 m
1.3 Nr STWiOR: D-01.03.01
Mechaniczne frezowanie nawierzchni asfaltowej na zimno z odwiezieniem $cinki na
plac sktadowania na odlegio$é do 20 km, gilebokosé frezowania 4 cm
na mostach (11+17)*5 = 140,000000
140,0 140,0 m2
1.4 Nr STWiOR: D-01.02.04
Rozebranie nawierzchni, z mas mineralno-bitumicznych, recznie- przez analogie
wpusty i kd 1,0%2,0%204+50+14+9 = 113,000000
113,0 113,0 m2
1.5 Nr STWiOR: D-01,02.04
Rozebranie podbudowy, z kruszywa, recznie- przez analogie
wpusty i kd 1,0%2,0%20+50+14+9 = 113,000000
113,0 113,0 m2
1.6 Nr STWiOR: D-01.02.04
Rozebranie nawierzchni z betonu recznie
150 = 150,000000
150,0 150,0 m2
1.7 Nr STWiOR: D-01.02.04
Rozbidrka elementdw, zelbetowych 26 m3
1.8 Nr STWiOR: D-01.02.04
Przepusty rurowe pod zjazdami - rozbidérka 74 m
1.9 Nr STWiOR: D-01.02.04
Rozebranie $ciekéw z elementdw betonowych - przez analogie
127+70+23+70+436 = 326,000000
326 326 m
1.10 Nr STWiOR: D-01.02.04
Ogrodzenie z siatki - rozebranie- ogrodzenie posesji na dz. nr ewid.316 40 m
1.11 Nr STWiOR: D-01.02.04
Wywiezienie materialdéw rozbidérkowych - wraz z utylizacja
113*0,5+150%0,15+26%*1,3+74%
0,3+326%0,1+5 = 172,600000
172,6 172,6 m3
1.12 Nr STWiOR: D-01.03.04
kalk. indywid. rury ochronne dwudzielne £160 na istn. kablu telekomunikacyjnym 3 mb
1.13 Nr STWiOR: D-01.03.05
kalk. indywid. rury ochronne dwudzielne stalowe
£219- na istn. sieci
wodociggowe] 4+4+4+4+4 = 20,000000
20,0 20,0 mb
1.14 Nr STWiOR: D-01.03.02
kalk. indywid. rury ochronne dwudzielne £110 na istn. kablu en
2%4 = g8,000000
8,0 g,0 e}
1.15 Nr STWiOR: D-03.02.01
kalk. indywid. regulacja wysoko$ci studni wraz z wymiana pokrywy oraz
uzupelnieniem pokrywy o plyte odciazajaca. Proj. wiaz ryglowany typu ciegzkiego
z herbem m. Tarnéw 5 szt.
2 Nr STWiOR: D-02.00.00
Roboty ziemne
2.1 Nr STWiOR: D-02.01.01.00
Roboty. ziemne wykonywane koparkami podsiebiernymi, z transportem urobku
samochodami. samowytadowczymi = koparka 0,25 m3, kategoria gruntu III, wraz z
utylizacia
tab. robdét ziemnych kol. 14-
90% 0,9%1337 = 1 203,300000
studnie-90% 0,9*%3,0%23 = 62,100000
wpusty- 80% 0,80%1,0%2,0*%2,0%20+0,80*1,0*
2,0%1,2%6 = 75,520000
przykanaliki- 80% 0,80%0,8*111 = 71,040000
przepusty 0,8%30 = 24,000000
1 436,01 436,0 m3
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Opis pozycji, wyliczenie ilosci robét Ilo$¢ |Krot.|Jedn.
2.2 Nr STWiOR: D-02.01.01.00
Wykopy 2z zaltadunkiem recznym i transportem , kategoria gruntu III, wraz z
utylizacja
tab. robét ziemnych kol. 14-
20% 0,1%1337 = 133,700000
studnie-10% 0,1*%3,0%23 = 6,900000
wpusty- 20% 0,20%1,0%2,0%2,0*%20+0,20%1,0%*
2,0%1,2%6 = 18,880000
przykanaliki- 20% 0,20%0,8*%111 = 17,760000
przepusty 0,2%30 = 6,000000
183,2 183,2 m3
2.3 Nr STWiOR: D-02.03.01
dostarczenie gruntu budowlanego kat.II (grunt niespoisty, sypki)
tab. robdét ziemnych kol.15 i 16 1,05*%(301+559) = 903,000000
studnie 1,05%3,0%23 = 72,450000
wpusty 1,05*%1,0%2,0*%2,0%20+1,05%1,0%*
2,0*%1,2%6 = 99,120000
- przykanaliki 1,05*0,8%111 = 93,240000
przepusty 1,05%30 = 31,500000
1 199,3]1 18%89,3 m3
2.4 Nr STWiOR: D-02.03.01
Reczne formowanie nasypédw, ziemia dostarczona samochodami samowyladowczymi,
kategoria gruntu I-II
1199,3/1,05 = 1 142,190476
1 142,211 142,2 m3
2.5 Nr STWiOR: D-02.03.01
Plantowanie (obrobienie na czysto), skarpy i korona nasypdéw, kategoria gruntu
I-IIT 1 800 m2
3 Nr STWiOR: D-03.00.00
Odwodnienie korpusu drogowego
3.1 Nr STWiOR: D-03.01.01
Cze$ci przelotowe prefabrykowanych przepustéw drogowych rurowych l-otworowych,
rury Fi°100'cm, klasa obciazenia kl. A
km 0+737,7 1+1 = 2,000000
2 2 m
3.2 Nxr STWiOR: D-03.01.01
Czeéci przelotowe prefabrykowanych przepustdédw drogowych rurowych 2-otworowych,
rury Fi'2x150 cm, klasa obcigzenia kl. A
km 1+182,65 1 = 1,000000
1 1 m
3.3 Nxr STWiOR: D-03.01.01
Obudowy wlotéw (wylotdw) prefabrykowanych przepustédw drogowych, mur oporowy,
studnia monolityczna, przez analogie. C30/37 (B-37)
studnia 85 3,61*%(0,2+0,2)+1,45%3%0,25%*
1,4+0,52*5 = 5,566500
mur oporowy 0,8+%18 = 14,400000
km 0+737,7 0,65*%5 = 3,250000
przepust km 0+888,4 1,5%1,5+0,8%4 = 5,450000
km 1+182,65 1,29*%7,5 = 9,675000
= 0,000000
38,3 38,3 m3
3.4 Nxr STWiOR: D-03.02.01
Studnie rewizyijne z kregdw betonowych w gotowym wykopie, Fi’'1000 'mm, wtaz typ
ciezki
82, 83, 5S4, 86, 87, S8, 89,
S19, 820, 822, S23 11 : = 11,000000
11 11 szt
3.5 Nr STWiOR: D-03.02.01
Studnie rewizyjne z kregdw betonowych w gotowym wykopie, Fi’'1200 'mm, witaz typ
ciezki
81, Si16, S17, s21 4 = 4,000000
4 4 szt
3.6 Nr STWiOR: D-03.02.01
Studnie rewizyjne z kregéw betonowych w gotowym wykopie, Fi 1200 'mm, , =z
pierécieniem odciazajacym, wiaz typ ciezki
812, 813, S14, S15 4 = 4,000000
4 4 szt
3.7 Nr STWiOR: D-03.02.01
Studnie rewizyijne z kregdédw betonowych w gotowym wykopie, Fi'1400 'mm przez
analogie, witaz typ ciezki
S10, Si1, Sis8 3 = 3,000000
3 3 szt
3.8 Nr STWiOR: D-03.02.01
Studzienki &ciekowe uliczne, Fi'500'mm, z osadnikiem bez syfonu
wpust boczny 20 = 20,000000
wpust 7a, 8a, 14, 17, 20, 21 6 = 6,000000
26 26 szt
3.9 Nr STWiOR: D-03.02.01
Regulacja pionowa studni rewizyjnych kanalizacji sanitarnej. Wymiana pokryw
wraz z uzupeinieniem o pierscienie odciazajace. Wiazy Zeliwne ryglowane typu
ciezkiego z herbem m. Tarndéw i napisem Tarnowsie Wodociagi. - przez analogie 5 szt
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3.10 Nr STWiOR: D-03.02.01
Podioza pod kanaly z PEHD z piasku grubosé 15 cm
0,4*0,15*371,3 = 22,278000
= 0,000000
22,3 22,3 m3
3.11 Nxr STWiOR: D-03.02.01
Podloza pod kanaly kruszywa lamanego, grubos$é 20°'cm
0,5*0,2%83,25 = 8,325000
8,3 8,3 m3
3.12 Nr STWiOR: D-03.02.01
Kanalty z rur typu PVC SN8 SDR 34 1aczone na wcisk, F1'200 mm
przykanaliki 111 = 111,000000
111,0 111,0 m
3.13 Nr STWiOR: D-03.02.01
Kanaly z rur typu PEHD, Fi 400 mm
(12+10,5+55,5+43)+17,6+ (25, 85+
29+20+24) +6+6+26+ (25+28,3+28) +
14,5 = 371,250000
= 0,000000
371,3 371,3 m
3.14 Nxr STWiOR: D-03.02.01
Kanaly z rur zelbetowych taczonych na uszczelke gumowa, Fi 500 mm, bez
mozliwosci rozwiezienia rur na skraj wykopu
17+23+24+6,8+8,7+3,75 = 83,250000
83,25 83,25 m
3,15 Nr STWiOR: D-03.02.01
Obudowy wylotéw/wlotdw kolektorédw, kolektor Fi 40°'cm, wyloty z betonu- zgodnie
z szczegdlem
WL1, WL4, WLSa, WL6A, WL6EB,
WL10, WL14 7 = 7,000000
7 szt
3.16 Ny STWiOR: D-03.02.01
Obudowy wylotédw przykanalikéw- szczegdl rys. nr 20, przez analogie
wpust W5, W6, wylot WL12 3 = 3,000000
3 3 szt
3.17 Nr STWiOR: D-03.01.01
kalk. indywid. $ciek podchodnikowy, rys. nr 21 3 kpl.
3.18 Nr STWiOR: D-03.03.01a
Utozenie drenazu z rur z tworzyw sztucznych, w zwojach, Dn’'100 mm
62 - = 62,000000
62,0 62,0 m
3.19 Nr STWiOR: D-03.03.01a
Drenaze - podsypka filtracyjna w gotowym suchym wykopie, wraz z przygotowaniem
kruszywa - kruszywo naturalne 4/16
0,38%62 = 23,560000
wyloty = 0,000000
23,6 23,6 m3
3.20 Nr STWiOR: D-03.03.01la
Drenaz - geowidknina filtracyjna- przez analogie
3*%62 = 186,000000
dno wylotdéw/wlotdéw WL7, WL9 31*1,5 = 46,500000
232,5 232,5 m2
4 Nr STWiOR: D-04.00.00
Podbudowy
4.1 Nr STWiOR: D-04.01.01
Profilowanie i zageszczanie podloza pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni,
wykonywane recznie, kategoria gruntu II-IV
$ciezka rowerowa (szer. Sciezkl 2,0*%(167+192+147+11+24+253+
plus 50cm) 119+230+20) = 2 326,000000
jezdnia w obrebie wpustéw
ulicznych, kd i przykanalikéw 1,0%2,0%20+50+14+9 = 113,000000
zjazdy indywidualne z B-A- km
0+368 40 = 40,000000
regulacja szerokos$ci jezdni 0,9*%(57+46+20+177) = 270,000000
2 749,0)2 749,0 m2
4.2 Nr STWiOR: D-04.02.01.00
Warstwy odcinajace, zageszczanie reczne, warstwa po zageszczeniu 20 'cm,
pospbéika, przez analogie
$ciezka rowerowa (szer. Sciezki 2,0%(167+192+147+11+24+253+
plus 50cm) 119+230+20) = 2 326,000000
$ciezka rowerowa - zjazdy -299 = -299,000000
2 027,0(2 027,0 m2
4.3 Nr STWiOR: D-04.02.01.00
Podbudowa z pospdilki, warstwa dolna, po zageszczeniu 20°cm
Sciezka rowerowa - zjazdy 299 = 299,000000
299,0 299,0 m2
4.4 Nr STWiOR: D-04.05.01k
Podbudowy z kruszywa stabilizowanego, cementem w betoniarce 2,5MPa, warstwa po
zageszczeniu 15 cm~ jezdnia w obrebie wpustdéw ulicznych
jezdnia w obrebie wpustéw
ulicznych, kd i przykanalikéw 1,0%2,0%20+50+14+9 = 113,000000
zjazdy indywidualne z B-A- km
0+368 40 = 40,000000
regulacja szerokos$ci jezdni 0,9*%(57+46+20+177) = 270,000000
423,0 423,0 m2
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4.5 Nr STWiOR: D-04.03.01
Skropienie nawierzchni asfaltem
jezdnia w obrebie wpustdw
ulicznych, kd i przykanalikéw 2%(1,0%2,0%20+50+14+9) = 226,000000
zjazdy indywidualne z B-A 2%34 = 68,000000
regulacja szerokosci jezdni 2%0,5% (57+46+20+177) = 300,000000
zjazdy indywidualne -beton
asfaltowy~ tab. zjazdow 110-34 = 76,000000
670,0 670,0 m2
4.6 Nr STWiOR: D-04.04.02
Podbudowy z kruszyw }amanych, warstwa gdrna, po zageszczeniu 10 cm
$ciezka rowerowa (szer. Sciezki 1,6*(167+192+147+11+244+253+
plus 10cm) 119+230+20) = 1 860,800000
Sciezka rowerowa -~ zjazdy -204,75-2%9,75 = ~224,250000
= 0,000000
1 636,6|1 636,6 m2
4.7 Nr STWiOR: D-04.04.02
Podbudowy z kruszyw tamanych 0/63, po zageszczeniu 20'cm - stabilizacja
mechaniczna
zjazdy indywidualne - tab.
zjazdoéw 273 = 273,000000
273,0 273,0 m2
4.8 Nr STWiOR: D-04.04.02
Podbudowy z kruszyw lamanych 0/63, stabilizacja mechaniczna, po zageszczeniu
25'cm - stabilizacja mechaniczna, przez analogie
jezdnia w obrebie wpustdw
ulicznych, kd i przykanalikéw 1,0%2,0%20+50+14+9 = 113,000000
zjazdy indywidualne z B-A 34 = 34,000000
zjazdy indywidualne z kostki
brukowej~- tab. zjazddw 19,5 = 19,500000
regulacja szerokoéci jezdni 0,5%(57+46+20+177) = 150,000000
dno wylotéw/wlotdéw WL7, WLO 1%11+ 1%5+ 3*5 = 31,000000
347,5 347,5 m2
4.9 Nr STWiOR: D-03.03.01a
Izclacja przeciwwilgociowa z folii PCW, pozioma, na sucho
Sciezka rowerowa 1,50%(167+192+147+11+24+253+
119+230+20) = 1 744,500000
1l 744,5|1 744,5 m2
5 Nr STWiOR: D-05.00.00
Nawierzchnia
5.1 Nr STWiOR: D~05.03.05e
warstwa wiazaca, beton asfaltowy, grubo$é po zageszczeniu 6'cm,
jezdnia w obrebie wpustédw
ulicznych, kd i przykanalikéw 1,0%2,0%20+50+14+9 = 113,000000
regulacja szerokosci jezdni 0,5%(57+46+20+177) = 150,000000
zjazdy indywidualne -beton
asfaltowy- zjazd w km 0+368 34 = 34,000000
zjazdy indywidualne -beton
asfaltowy- zjazd w km
0+550, 7~ (profilowanie) 32 = 32,000000
329,0 329,0 m2
5.2 Nr STWiOR: D-05.03.05b
Nawierzchnie z BA grubosé po zageszczeniu 4'cm
jezdnia 1200%5+70 = 6 070,000000
zjazdy indywidualne -beton
asfaltowy- tab. zjazdéw 110 = 110,000000
6 180,0|6 180,0 m2
5.3 Nr STWiOR: D-05.03.04
Nawierzchnia betonowa z betonu C30/37 (B-37), pielegnacja hydrolitem, warstwa
po zageszczeniu 12°'cm (przez analogie) - nawierzchnia w kolorze stare zloto.
Nawierzchnia szorstka, wibroprasowana wraz z dylatacja na mokro w $wiezym
betonie
$ciezka rowerowa (szer. $ciezki 1,50%(167+192+4147+11+244+253+
1,5m) 119+230+20) = 1 744,500000
minus zjazdy~- tab. zjazddéw -204,8-19,5 = -224,300000
minug chodnik z kostki brukowej
(w m. wodociagu) -1,5%(3+3+27+3) = -54,000000
= 0,000000
1 466,21 466,2 w2
5.4 Nr STWiOR: D-05.03.04
Nawierzchnia betonowa z betonu C30/37 (B-~37), plelegnacja hydrolitem, warstwa
po zageszczeniu 15 cm~ nawierzchnia w kolorze czerwonym. Nawierzchnia szorstka,
wibroprasowana wraz z dylatacja na mokro w $wiezym betonie
zjazdy indywidualne - tab.
zjazdow 204,8 = 204,800000
204,8 204,8 m2
5.5 Nr STWiOR: D-05.03.04
kalk.indywid. zbrojenie siatka z pretéw 6-8mm nawierzchni z betonu cementowego
w ilosci 5,2kg/m2
1,50%{167+192+147+11+24+253+
119+230+20) *5,2/1000 = 9,071400
= 0,000000
9,07 9,07 £
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6 Nr STWiOR: D-06.00.00
Roboty wykonczeniowe

6.1 Nr STWiOR: D~06.01.01.66
Umocnienie skarp i dna rowdw piytami betonowymi azurowymi

wlot WL1 2%0,4%0,9+(0,6+0,4+0,6)*3 = 5,520000
wlot WL3 3*(0,6+0,6+0,6) = 5,400000
skarpa w km 0+374 - km 0+450 1,2*70 = 84,000000
$ciana oporowa 20%1,2 = 24,000000
skarpa w km 0+565,5~ km 0+751 50*0,6 = 30,000000
skarpa w km 0+891- km 0+932 41%0,6 = 24,600000
skarpa w km 0+956- km 1+164 206*0,6 = 123,600000
297,1] 297,1 m2

6.2 Nr STWiOR: D-06.01.01.66
Umocnienie skarp i dna rowdédw piytami betonowymi azurowymi typu jomb (plyty
zbrojone) 100x75x12,5
wylot WL7 przepustu w km

0+737,7 3*11 = 33,000000
wlot WL9 przepustu w km

0+888,4 3*5 = 15,000000
wylot WL10A przepustu w km

0+956 3*0,75*%5 = 11,250000
wylot WL10B przepustu w km

1+068,6 3%0,75*%5 = 11,250000
wlot przepustu w km 1+182,65 5%5 = 25,000000

95,5 95,5 m2

6.3 Nr STWiOR: D-06.01.01.66
kalk. indywid. umocnienie dna rzeki w obrebie wylotu WL7 narzutem kamiennym
(gtazami $§r. min. 25cm) 20 m2

6.4 Nr STWiOR: D-06.02.0la
Przepusty rurowe pod zjazdami, tawy fundamentowe zwirowe
5%6,0%0,15%0,40 = 1,800000
1,8 1,8 m3

6.5 Nr STWiOR: D-06.02.01a
Przepusty rurowe pod zjazdami. rury PEHD, Fi 400 'mm SN8~ przez analogie
5+%6,0+2 = 32,000000
32 32 m

6.6 Nxr STWiOR: D-06.02.01a
Przepusty rurowe pod zjazdami, Scianki czolowe dla rur Fi 40'cm

6%2 = 12,000000
12 12 szt
7 Nr STWiOR: D-07.00.00
Oznakowanie i el. bezpieczenstwa ruchu drogowego
7.1 Nr STWiOR: D-07.02.01
znaki drogowe demontaz i ponowny montaz - przez analogie
2 = 2,000000
2 2 szt
7.2 Nr STWiOR: D-07.02.01
Siupki do znakéw drogowych, z rur stalowych, Fi 70 mm
13 = 13,000000
13 13 szt

7.3 Nr STWiOR: D-07.02.01
Przymocowanie tablic znakdéw drogowych, znaki zakazu, nakazu, ostrzegawcze,
informacyjne, powierzchnia do 0,3'm2

C-13 2 = 2,000000
C-13a 2 = 2,000000
A-7 1 = 1,000000
D-6b 2 = 2,000000
7 7 szt

7.4 Nr STWiOR: D-07.01.01
Oznakowanie poziome jezdni farba chlorokauczukowa, linie na skrzyzowaniach i
przejsciach dla pieszych malowane recznie
P-10 5%0,5%4,0 = 10,000000
10,0 10,0 m2

7.5 Nr STWiOR: D-07.06.02
barierka U-1lla- przez analogie

w obrebie wylotu WL5A 7.5 = 7,500000
w obrebie Sciany oporowej w km
0+507 - km 0+550 20+7,5 = 27,500000
przepust w km 0+888,4 10 = 10,000000
45,0 45,0 m

7.6 Nr STWiOR: D-07.05.01
Bariery drogowe stalowe - rozebranie wraz z odwiezieniem w m. wskazane przez
inwestora 36 m
7.7 Nr STWiOR: D-07.05.01
Bariera ochronna stalowa

N2, W3, - przepust w km
0+737,7 48 = 48,000000
N2, W3, -w km 0+176 - km 0+315 126 = 126,000000
174,0 174,0 m
7.8 Nr STWiOR: D-07.05.01
Barieroporgcze ochronne stalowe- przez analogie
N2, W3, A - przepust w km 1+200 24 = 24,000000
24,0 24,0 m
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7.9 Nr STWiOR: D-07.06.02
Ogrodzenie z siatki na stupkach stalowych obsadzonych w cokole - ogrodzenie
posesji na dz. nr ewid.316 38 m
7.10 Nr STWiOR: D-07.06.02
Cokoly z fundamentami - ogrodzenie posesji na dz. nr ewid.316 38 m
8 Nr STWiOR: D-08.00.00
Elementy ulic
8.1 Nr STWiOR: D-05.03.04
kalk. indywid. Krawezniki monolityczne z betonu C30/37 (wylewany na mokro) wraz
ze $ciekiem, betonowe wystajace 20x30 cm
168+195+150+13+25+255+121+235+
25 = 1 187,000000
1187,0/1 187,0 mb
8.2 Nr STWiOR: D-08.02.02
Chodniki z kostki brukowej betonowej, grubosé¢ 6'cm, podsypka cementowo-piaskowa
z wypelnieniem spoin piaskiem, kostka w kolorze stare zioto
$ciezka rowerowa z kostki
brukowej (w m. wodociagu) 1,5%(3+3+22+3) = 46,500000
46,5 46,5 m2
8.3 Nr STWiOR: D-08.02.02
Chodniki z kostki brukowej betonowej, gruboéé 8 'cm, podsypka cementowo-piaskowa
z wypelnieniem spoin piaskiem, kostka w kolorze czerwonym
zjazdy z kostki 19,5 = 19,500000
19,5 19,5 m2
8.4 Nr STWiOR: D-08.05.01
Scieki z elementéw betonowych, podsypka cementowo-piaskowa, prefabrykat
20x10 cm~ przez analogie
km 0+374- km 0+450 70 = 70,000000
km 0+891- km 0+932 42 = 42,000000
112,0 112,0 m
8,5 Nr STWiOR: D-08.05.01
Scieki z elementéw betonowych, podsypka cementowo-piaskowa, prefabrykat o
wysoko$ci 25cm- przez analogie
km 0+619,5- km 0+653,5 34 = 34,000000
km 0+686,5- km 0+751 66 = 66,000000
km 0+656~ km 0+983,5 30 = 30,000000
km 1+043,6- km 1+164 112 = 112,000000
242,0 242,0 m
8.6 Nr STWiOR: D-08.05.01
umocnienie rowu korytkiem betonowym typu kolejowego- przez analogie
km 0+242,4 - km 0+365,8 118 = 118,000000
km 0+564 - km 0+601 27 = 27,000000
145,0 145,0 m
8.7 Nr STWiOR: D-08.03.01.12
Obrzeza betonowe, 30x8'cm
$ciezka rowerowa z kostki
brukowej (w m. wodociagu) 3+3+27+3+6,5 = 42,500000
42,5 42,5 m
8.8 Nr STWiOR: D-08.01.01
Lawa z mieszanki betonowej
pod obrzeze (rtawa z oporem
gr.1l0cm) 0,036%42,5 = 1,530000
sciek typu kolejowego 0,5*%0,1*%145 = 7,250000
sciek wys. 25cm 0,6%0,1*%242 = 14,520000
Sciek 10x20 0,3*%112 = 33,600000
56,9 56,9 m3
8.9 Nr STWiOR: D-09.01.01
1 800 m2

pas zieleni na warstwi humusu gr.S5cm
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